
CHINE, Famille ROSE, XVIIIe siècle.
Verseuse en porcelaine.

Haut. : 27 cm

600 / 800 €

HENIN-VIVIER et ODIOT.
Paire de candélabres en vermeil.

Époque de la fin du XIXe siècle. Vermeillés dans les années 1990 par la Maison ODIOT.
(Le bouquet amovible peut être remplacé par un binet)

Haut. : 48 cm - Poids : 6 100 g

6 000 / 8 000 €

JENSEN
Ménagère modèle « Acorn » en argent et argent 
martelé, les couteaux en inox et argent fourré 
comprenant : 
- 12 couverts de table, 
- 12 couverts à poisson, 
- 12 fourchettes à entremets, 
- 12 fourchettes à gâteau, 
- 12 cuillers à café, 
- 12 cuillers à moka, 
- couvert de service à poisson, 
- couvert de service à salade, 
- une louche, 
- une pelle à tarte, 
- une cuiller à sauce, 
- un couteau à beurre, 
- 2 cuillers à sel, 
- une pince à sucre,
- 2 fouchettes de service, 
- 12 couteaux de table,
- 12 couteaux à fromage.
Poids des pièces pesables : 4 790 g
On y joint une paire de salerons en argent au modèle 
à intérieur en émail bleu, exécutés entre 1915 et 1927 
avec le poinçon du designer Johan Rohde (1856 - 1935).
Poids brut : 47,5 g

6 000 / 8 000 €

Éric Pillon Enchères

Dimanche 14 avril 2013 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

fauteuil de bureau  
d’époque Restauration en acajou.
Haut. : 88 cm - Larg. : 67 cm 
Prof. : 67 cm
400 / 600 €

Paire de fauteuils gondoles 
d’époque Restauration.

500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Corail » en bronze et laiton.

Haut. : 57,5 cm
1 200 / 1 500 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Nénuphar » en bronze et laiton.

Haut. : 35 cm
500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Coquillage » en bronze et laiton.

Haut. : 70 cm
800 / 1 000 €

Attribué  
à Clément ROUSSEAU.

Pied de lampe de table  
à fût cylindrique gainé  

de galuchat et monture 
en ébène.  
(Fentes).

Haut. : 34 cm
1 000 / 1 500 €

Auguste DELAHERCHE (1857 - 1940)
Vase en grès à corps ovoïde et 

léger épaulement. Couverte à fines 
particules d’émail marron légèrement 

rosé. Signé du cachet Auguste 
DELAHERCHE (période d’Armentières), 

marqué 7159.
Haut. : 22 cm

500 / 700 €

Attribué à Serge ROCHE.
Obélisque de table en verre 

soufflé moulé transparent 
sur base cubique  

et supports d’angles  
à quatre billes de verre.

Haut. : 68 cm
2 000 / 3 000 €

CHARDER - Le Verre Français, 
vers 1930.

Vase ovoïde à col étranglé sur 
piédouche à bouton en verre soufflé 
doublé orange tango sur fond nuagé 

à décor dégagé à l’acide en relief 
camée de fuchsias. Signé.

Haut. : 43 cm
800 / 1 000 €

ARMOIRE vers 1940 en placage d’acajou.
Haut. : 174 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 50 cm

800 / 1 000 €

MAISON HIRCH.
Paire de fauteuils en bois laqué noir.

Haut. : 77 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 60 cm
300 / 400 €

CHIFFONNIER de style Art Déco en placage 
de palissandre, poignées en ivoire.

Haut. : 103 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

lustre cage à pampilles de cristal 
à six bras de lumières.

Haut. : 80 cm - Diam. : 60 cm
400 / 500 €

pendule portique Charles X.
Haut. : 48 cm

400 / 500 €

inde, xixe siècle.
 Boite à thé en écaille et ivoire.

Haut. : 15 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 14,5 cm
300 / 400 €

bureau à gradin d’époque Charles X  
en érable moucheté et palissandre.

Haut. : 113 cm - Larg. : 102 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

coiffeuse d’époque Charles X  
en loupe d’orme et de frêne.

Haut. : 166 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 44 cm
1 500 / 2 000 €

Grand coffret écritoire.
Travail probablement allemand,  

vers 1830.
(Piètement postérieur).

Haut. : 20 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 39 cm
600 / 800 €

Nombreuses boules presse-papier.

Grand bureau plat en placage d’acajou.
Époque première partie du XIXe siècle.

Haut. : 76 cm - Larg. : 177 cm  
Prof. : 76 cm

2 000 / 3 000 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 14 avril 2013 à 14 H 30
tableaux, dessins et gravures du xixe siècle

orfèvrerie et argenterie des XVIIIe, XIXe et XXe siècle

arts décoratifs du XXe siècle 
(Objets, Verrerie, Luminaires et Meubles)

arts d’asie 
(Porcelaines, Ivoires, Bronzes et Textiles)

objets de galanterie

nombreux objets d’époque charles x

lustres en cristal

mobilier empire, charles x, anglais,  
louis-philippe et napoléon III

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Catalogue complet de 380 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site 
www.pillon-encheres.com ou www.PILLON.auction.fr

Enchères en ligne sur 

Vendredi 12 avril de 14 h à 18 h
Samedi 13 avril de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 14 avril de 10 h à 12 h

Expositions

Nombreuses pièces en argent des XVIIIe, XIXe et XXe siècles.

fontaine à thé  
et son réchaud en métal argenté.

Haut. : 40 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Paire de nyos supportant des gongs 

en bronze à patine noire.
Haut. : 58 cm
1 000 / 1 500 €

CHINE, Canton, XIXe siècle.
Coupe coquille, bol et tasse  

et sa sous-tasse en porcelaine 
céladon du service commandé  

par Ethan Allen Hitchcock en 1872.
250 / 300 €

CHINE, Canton, 
fin du XIXe siècle.

Pot-pourri en porcelaine, 
monture en bronze.

Haut. : 22 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Okimono en ivoire 

figurant un tonnelier. 
Signé Masayoshi.

Haut. : 7,5 cm
300 / 400 €

CHINE, début du XIXe siècle.
Plateau présentoir.

Long. : 30,5 cm - Larg. : 23,5 cm
150 / 200 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 46,5 cm

300 / 400 €

CHINE, fin du XVIIIe siècle.
Terrine rectangulaire.

Haut. : 25 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 20 cm
400 / 500 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 55 cm

200 / 300 €

CHINE, vers 1780.
Plat rectangulaire.

Haut. : 21 cm - Larg. : 28,5 cm
150 / 200 €

CHINE, Imari, XVIIIe siècle.
Trois sorbets et quatre sous-tasses.

250 / 300 €

CHINE, époque KANG-XI 
(1662 - 1722). Plat. 

Diam. : 35 cm
250 / 300 €

CHINE, Famille rose, 
XVIIIe siècle.

Diam. : 22,5 cm
80 / 100 €

chine, XVIIe siècle.
Table carrée en laque 
noire et rouge à décor  
incrusté de nacre.
Haut. : 75 cm 
Larg. : 89 x 89 cm
3 000 / 4 000 €

chine, fin du XIXe siècle.
Veste en satin de soie rouge  

à décor brodé de fil d’or.
97 x 158 cm
300 / 400 €

chine, Canton, XIXe siècle.
Boite à couture rectangulaire à pans 
coupés en bois laqué noir à deux anses 
à décor peint et doré toutes faces. Elle 
ouvre à un tiroir muni de casiers et à un 
abattant dévoilant un compartiment 
amovible avec nombreux casiers.
Haut. : 15 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 46 cm
250 / 300 €

aiguière casque et son présentoir en vermeil. 
Orfèvre HENIN.
Haut. : 18,5 cm - Poids : 780 g
500 / 700 €

Paire de candélabres à cinq lumières en argent.
Orfèvre Rino GREGGIO.

Padoue, milieu du XXe siècle.
Haut. : 36 cm - Poids : 2 020 g

1 200 / 1 500 €

ménagère en argent comprenant
: 12 couverts de table, 12 couverts 
à entremets, 12 couverts à
poisson, 12 fourchettes à huître, 12 
cuillers à café, 12 pelles à glace 
à cuilleron vermeillé, une louche, 
une fourchette et 2 couteaux
de service à poisson, un couvert 
à salade cuillerons vermeillés, 
une cuiller à ragoût, une cuiller à 
sauce, un couteau à beurre, une
pince à sucre, 3 pièces de service
à hors d’œuvre, 12 couteaux de
table et 12 couteaux à fromage en
inox et argent fourré.
Poinçon Minerve, orfèvre OLIER &
CARON, actif entre 1910 et 1936.
Poids des pièces 
pesables :  
6 990 g

4 000 / 6 000 €



S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 14 avril 2013 à 14 H 30
tableaux, dessins et gravures du xixe siècle

orfèvrerie et argenterie des XVIIIe, XIXe et XXe siècle

arts décoratifs du XXe siècle 
(Objets, Verrerie, Luminaires et Meubles)

arts d’asie
(Porcelaines, Ivoires, Bronzes et Textiles)

objets de galanterie

nombreux objets d’époque charles x

lustres en cristal

mobilier empire, charles x, anglais,  
louis-philippe et napoléon III

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Catalogue complet de 380 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site  
www.pillon-encheres.com ou www.PILLON.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Vendredi 12 avril de 14 h à 18 h
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Expositions

Nombreuses pièces en argent des XVIIIe, XIXe et XXe siècles.

fontaine à thé  
et son réchaud en métal argenté.

Haut. : 40 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Paire de nyos supportant des gongs  

en bronze à patine noire.
Haut. : 58 cm
1 000 / 1 500 €

CHINE, Canton, XIXe siècle.
Coupe coquille, bol et tasse  

et sa sous-tasse en porcelaine  
céladon du service commandé  

par Ethan Allen Hitchcock en 1872.
250 / 300 €

CHINE, Canton,  
fin du XIXe siècle.

Pot-pourri en porcelaine, 
monture en bronze.

Haut. : 22 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Okimono en ivoire  

figurant un tonnelier.  
Signé Masayoshi.

Haut. : 7,5 cm
300 / 400 €

CHINE, début du XIXe siècle.
Plateau présentoir.

Long. : 30,5 cm - Larg. : 23,5 cm
150 / 200 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 46,5 cm

300 / 400 €

CHINE, fin du XVIIIe siècle.
Terrine rectangulaire.

Haut. : 25 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 20 cm
400 / 500 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 55 cm

200 / 300 €

CHINE, vers 1780.
Plat rectangulaire.

Haut. : 21 cm - Larg. : 28,5 cm
150 / 200 €

CHINE, Imari, XVIIIe siècle.
Trois sorbets et quatre sous-tasses.

250 / 300 €

CHINE, époque KANG-XI 
(1662 - 1722). Plat. 

Diam. : 35 cm
250 / 300 €

CHINE, Famille rose, 
XVIIIe siècle.

Diam. : 22,5 cm
80 / 100 €

chine, XVIIe siècle.
Table carrée en laque  
noire et rouge à décor  
incrusté de nacre.
Haut. : 75 cm 
Larg. : 89 x 89 cm
3 000 / 4 000 €

chine, fin du XIXe siècle.
Veste en satin de soie rouge  

à décor brodé de fil d’or.
97 x 158 cm
300 / 400 €

chine, Canton, XIXe siècle.
Boite à couture rectangulaire à pans 
coupés en bois laqué noir à deux anses 
à décor peint et doré toutes faces. Elle 
ouvre à un tiroir muni de casiers et à un 
abattant dévoilant un compartiment 
amovible avec nombreux casiers.
Haut. : 15 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 46 cm
250 / 300 €

aiguière casque et son présentoir en vermeil. 
Orfèvre HENIN.
Haut. : 18,5 cm - Poids : 780 g
500 / 700 €

Paire de candélabres à cinq lumières en argent.
Orfèvre Rino GREGGIO.

Padoue, milieu du XXe siècle.
Haut. : 36 cm - Poids : 2 020 g

1 200 / 1 500 €

ménagère en argent comprenant
: 12 couverts de table, 12 couverts 
à entremets, 12 couverts à
poisson, 12 fourchettes à huître, 12 
cuillers à café, 12 pelles à glace 
à cuilleron vermeillé, une louche, 
une fourchette et 2 couteaux
de service à poisson, un couvert 
à salade cuillerons vermeillés, 
une cuiller à ragoût, une cuiller à 
sauce, un couteau à beurre, une
pince à sucre, 3 pièces de service
à hors d’œuvre, 12 couteaux de
table et 12 couteaux à fromage en
inox et argent fourré.
Poinçon Minerve, orfèvre OLIER &
CARON, actif entre 1910 et 1936.
Poids des pièces 
pesables :  
6 990 g

4 000 / 6 000 €

4

5 6 7

8 9 10 11

12 13 14 15

16

17
18



CHINE, Famille ROSE, XVIIIe siècle.
Verseuse en porcelaine.

Haut. : 27 cm

600 / 800 €

HENIN-VIVIER et ODIOT.
Paire de candélabres en vermeil.

Époque de la fin du XIXe siècle. Vermeillés dans les années 1990 par la Maison ODIOT.
(Le bouquet amovible peut être remplacé par un binet)

Haut. : 48 cm - Poids : 6 100 g

6 000 / 8 000 €

JENSEN
Ménagère modèle « Acorn » en argent et argent 
martelé, les couteaux en inox et argent fourré 
comprenant : 
- 12 couverts de table, 
- 12 couverts à poisson, 
- 12 fourchettes à entremets, 
- 12 fourchettes à gâteau, 
- 12 cuillers à café, 
- 12 cuillers à moka, 
- couvert de service à poisson, 
- couvert de service à salade, 
- une louche, 
- une pelle à tarte, 
- une cuiller à sauce, 
- un couteau à beurre, 
- 2 cuillers à sel, 
- une pince à sucre,
- 2 fouchettes de service, 
- 12 couteaux de table,
- 12 couteaux à fromage.
Poids des pièces pesables : 4 790 g
On y joint une paire de salerons en argent au modèle 
à intérieur en émail bleu, exécutés entre 1915 et 1927 
avec le poinçon du designer Johan Rohde (1856 - 1935).
Poids brut : 47,5 g

6 000 / 8 000 €

Éric Pillon Enchères

Dimanche 14 avril 2013 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

fauteuil de bureau  
d’époque Restauration en acajou.
Haut. : 88 cm - Larg. : 67 cm 
Prof. : 67 cm
400 / 600 €

Paire de fauteuils gondoles  
d’époque Restauration.

500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Corail » en bronze et laiton.

Haut. : 57,5 cm
1 200 / 1 500 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Nénuphar » en bronze et laiton.

Haut. : 35 cm
500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Coquillage » en bronze et laiton.

Haut. : 70 cm
800 / 1 000 €

Attribué  
à Clément ROUSSEAU.

Pied de lampe de table  
à fût cylindrique gainé  

de galuchat et monture 
en ébène.  
(Fentes).

Haut. : 34 cm
1 000 / 1 500 €

Auguste DELAHERCHE (1857 - 1940)
Vase en grès à corps ovoïde et 

léger épaulement. Couverte à fines 
particules d’émail marron légèrement 

rosé. Signé du cachet Auguste 
DELAHERCHE (période d’Armentières), 

marqué 7159.
Haut. : 22 cm

500 / 700 €

Attribué à Serge ROCHE.
Obélisque de table en verre 

soufflé moulé transparent 
sur base cubique  

et supports d’angles  
à quatre billes de verre.

Haut. : 68 cm
2 000 / 3 000 €

CHARDER - Le Verre Français, 
vers 1930.

Vase ovoïde à col étranglé sur 
piédouche à bouton en verre soufflé 
doublé orange tango sur fond nuagé 

à décor dégagé à l’acide en relief 
camée de fuchsias. Signé.

Haut. : 43 cm
800 / 1 000 €

ARMOIRE vers 1940 en placage d’acajou.
Haut. : 174 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 50 cm

800 / 1 000 €

MAISON HIRCH.
Paire de fauteuils en bois laqué noir.

Haut. : 77 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 60 cm
300 / 400 €

CHIFFONNIER de style Art Déco en placage 
de palissandre, poignées en ivoire.

Haut. : 103 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

lustre cage à pampilles de cristal 
à six bras de lumières.

Haut. : 80 cm - Diam. : 60 cm
400 / 500 €

pendule portique Charles X.
Haut. : 48 cm

400 / 500 €

inde, xixe siècle.
 Boite à thé en écaille et ivoire.

Haut. : 15 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 14,5 cm
300 / 400 €

bureau à gradin d’époque Charles X  
en érable moucheté et palissandre.

Haut. : 113 cm - Larg. : 102 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

coiffeuse d’époque Charles X  
en loupe d’orme et de frêne.

Haut. : 166 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 44 cm
1 500 / 2 000 €

Grand coffret écritoire.
Travail probablement allemand,  

vers 1830.
(Piètement postérieur).

Haut. : 20 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 39 cm
600 / 800 €

Nombreuses boules presse-papier.

Grand bureau plat en placage d’acajou.
Époque première partie du XIXe siècle.

Haut. : 76 cm - Larg. : 177 cm  
Prof. : 76 cm

2 000 / 3 000 €
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CHINE, Famille ROSE, XVIIIe siècle.
Verseuse en porcelaine.

Haut. : 27 cm

600 / 800 €

HENIN-VIVIER et ODIOT.
Paire de candélabres en vermeil.

Époque de la fin du XIXe siècle. Vermeillés dans les années 1990 par la Maison ODIOT.
(Le bouquet amovible peut être remplacé par un binet)

Haut. : 48 cm - Poids : 6 100 g

6 000 / 8 000 €

JENSEN
Ménagère modèle « Acorn » en argent et argent 
martelé, les couteaux en inox et argent fourré 
comprenant : 
- 12 couverts de table, 
- 12 couverts à poisson, 
- 12 fourchettes à entremets, 
- 12 fourchettes à gâteau, 
- 12 cuillers à café, 
- 12 cuillers à moka, 
- couvert de service à poisson, 
- couvert de service à salade, 
- une louche, 
- une pelle à tarte, 
- une cuiller à sauce, 
- un couteau à beurre, 
- 2 cuillers à sel, 
- une pince à sucre,
- 2 fouchettes de service, 
- 12 couteaux de table,
- 12 couteaux à fromage.
Poids des pièces pesables : 4 790 g
On y joint une paire de salerons en argent au modèle 
à intérieur en émail bleu, exécutés entre 1915 et 1927 
avec le poinçon du designer Johan Rohde (1856 - 1935).
Poids brut : 47,5 g

6 000 / 8 000 €

Éric Pillon Enchères

Dimanche 14 avril 2013 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

fauteuil de bureau  
d’époque Restauration en acajou.
Haut. : 88 cm - Larg. : 67 cm 
Prof. : 67 cm
400 / 600 €

Paire de fauteuils  gondoles  
d’époque Restauration.

500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Corail » en bronze et laiton.

Haut. : 57,5 cm
1 200 / 1 500 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Nénuphar » en bronze et laiton.

Haut. : 35 cm
500 / 700 €

MAISON CHARLES.
Lampe « Coquillage » en bronze et laiton.

Haut. : 70 cm
800 / 1 000 €

Attribué  
à Clément ROUSSEAU.

Pied de lampe de table  
à fût cylindrique gainé  

de galuchat et monture  
en ébène.  
(Fentes).

Haut. : 34 cm
1 000 / 1 500 €

Auguste DELAHERCHE (1857 - 1940)
Vase en grès à corps ovoïde et 

léger épaulement. Couverte à fines 
particules d’émail marron légèrement 

rosé. Signé du cachet Auguste 
DELAHERCHE (période d’Armentières), 

marqué 7159.
Haut. : 22 cm

500 / 700 €

Attribué à Serge ROCHE.
Obélisque de table en verre 

soufflé moulé transparent  
sur base cubique  

et supports d’angles  
à quatre billes de verre.

Haut. : 68 cm
2 000 / 3 000 €

CHARDER - Le Verre Français, 
vers 1930.

Vase ovoïde à col étranglé sur 
piédouche à bouton en verre soufflé 
doublé orange tango sur fond nuagé 

à décor dégagé à l’acide en relief 
camée de fuchsias. Signé.

Haut. : 43 cm
800 / 1 000 €

ARMOIRE vers 1940 en placage d’acajou.
Haut. : 174 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 50 cm

800 / 1 000 €

MAISON HIRCH.
Paire de fauteuils en bois laqué noir.

Haut. : 77 cm - Larg. : 62 cm - Prof. : 60 cm
300 / 400 €

CHIFFONNIER de style Art Déco en placage 
de palissandre, poignées en ivoire.

Haut. : 103 cm - Larg. : 60 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

lustre cage à pampilles de cristal 
à six bras de lumières.

Haut. : 80 cm - Diam. : 60 cm
400 / 500 €

pendule portique Charles X.
Haut. : 48 cm

400 / 500 €

inde, xixe siècle.
 Boite à thé en écaille et ivoire.

Haut. : 15 cm - Larg. : 26 cm - Prof. : 14,5 cm
300 / 400 €

bureau à gradin d’époque Charles X  
en érable moucheté et palissandre.

Haut. : 113 cm - Larg. : 102 cm - Prof. : 50 cm
1 000 / 1 200 €

coiffeuse d’époque Charles X  
en loupe d’orme et de frêne.

Haut. : 166 cm - Larg. : 72 cm - Prof. : 44 cm
1 500 / 2 000 €

Grand coffret écritoire .
Travail probablement allemand,  

vers 1830.
(Piètement postérieur).

Haut. : 20 cm - Larg. : 57 cm - Prof. : 39 cm
600 / 800 €

Nombreuses boules presse-papier.

Grand bureau plat en placage d’acajou.
Époque première partie du XIXe siècle.

Haut. : 76 cm - Larg. : 177 cm  
Prof. : 76 cm

2 000 / 3 000 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 14 avril 2013 à 14 H 30
tableaux, dessins et gravures du xixe siècle

orfèvrerie et argenterie des XVIIIe, XIXe et XXe siècle

arts décoratifs du XXe siècle 
(Objets, Verrerie, Luminaires et Meubles)

arts d’asie
(Porcelaines, Ivoires, Bronzes et Textiles)

objets de galanterie

nombreux objets d’époque charles x

lustres en cristal

mobilier empire, charles x, anglais,  
louis-philippe et napoléon III

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Catalogue complet de 380 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site  
www.pillon-encheres.com ou www.PILLON.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Vendredi 12 avril de 14 h à 18 h
Samedi 13 avril de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 14 avril de 10 h à 12 h

Expositions

Nombreuses pièces en argent des XVIIIe, XIXe et XXe siècles.

fontaine à thé  
et son réchaud en métal argenté.

Haut. : 40 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Paire de nyos supportant des gongs 

en bronze à patine noire.
Haut. : 58 cm
1 000 / 1 500 €

CHINE, Canton, XIXe siècle.
Coupe coquille, bol et tasse  

et sa sous-tasse en porcelaine 
céladon du service commandé  

par Ethan Allen Hitchcock en 1872.
250 / 300 €

CHINE, Canton, 
fin du XIXe siècle.

Pot-pourri en porcelaine, 
monture en bronze.

Haut. : 22 cm
250 / 300 €

japon, fin du XIXe siècle.
Okimono en ivoire 

figurant un tonnelier. 
Signé Masayoshi.

Haut. : 7,5 cm
300 / 400 €

CHINE, début du XIXe siècle.
Plateau présentoir.

Long. : 30,5 cm - Larg. : 23,5 cm
150 / 200 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 46,5 cm

300 / 400 €

CHINE, fin du XVIIIe siècle.
Terrine rectangulaire.

Haut. : 25 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 20 cm
400 / 500 €

japon, Imari, XIXe siècle.
Diam. : 55 cm

200 / 300 €

CHINE, vers 1780.
Plat rectangulaire.

Haut. : 21 cm - Larg. : 28,5 cm
150 / 200 €

CHINE, Imari, XVIIIe siècle.
Trois sorbets et quatre sous-tasses.

250 / 300 €

CHINE, époque KANG-XI 
(1662 - 1722). Plat. 

Diam. : 35 cm
250 / 300 €

CHINE, Famille rose, 
XVIIIe siècle.

Diam. : 22,5 cm
80 / 100 €

chine, XVIIe siècle.
Table carrée en laque 
noire et rouge à décor  
incrusté de nacre.
Haut. : 75 cm 
Larg. : 89 x 89 cm
3 000 / 4 000 €

chine, fin du XIXe siècle.
Veste en satin de soie rouge  

à décor brodé de fil d’or.
97 x 158 cm
300 / 400 €

chine, Canton, XIXe siècle.
Boite à couture rectangulaire à pans 
coupés en bois laqué noir à deux anses 
à décor peint et doré toutes faces. Elle 
ouvre à un tiroir muni de casiers et à un 
abattant dévoilant un compartiment 
amovible avec nombreux casiers.
Haut. : 15 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 46 cm
250 / 300 €

aiguière casque et son présentoir en vermeil. 
Orfèvre HENIN.
Haut. : 18,5 cm - Poids : 780 g
500 / 700 €

Paire de candélabres à cinq lumières en argent.
Orfèvre Rino GREGGIO.

Padoue, milieu du XXe siècle.
Haut. : 36 cm - Poids : 2 020 g

1 200 / 1 500 €

ménagère en argent comprenant 
: 12 couverts de table, 12 couverts 
à entremets, 12 couverts à 
poisson, 12 fourchettes à huître, 12 
cuillers à café, 12 pelles à glace 
à cuilleron vermeillé, une louche, 
une fourchette et 2 couteaux 
de service à poisson, un couvert 
à salade cuillerons vermeillés, 
une cuiller à ragoût, une cuiller à 
sauce, un couteau à beurre, une 
pince à sucre, 3 pièces de service 
à hors d’œuvre, 12 couteaux de 
table et 12 couteaux à fromage en 
inox et argent fourré.
Poinçon Minerve, orfèvre OLIER & 
CARON, actif entre 1910 et 1936.
Poids des pièces 
pesables :  
6 990 g

4 000 / 6 000 €
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